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 ( 9) الإدارةمجلس محضر اجتماع 

 
 : بعد أماوصحبة وسلم  آلهعلى نبينا محمد وعلى الصلاة والسلام الحمد لله رب العالمين و 

  في دورته الثالثة   لتاسعا  بالمدينة المنورة "رؤية"  جمعية المكفوفين  إدارة  مجلس  اجتماعقد  فقد ع  
 بتواجدوذلك    في مقر الجمعية،  مساء  07:00الساعة  تمام    فيم   2025/ 06/  25  ربعاءالأيوم  

 :  الجمعية دارةإمجلس أعضاء 
 

 المنصب  الاسم

 رئيس مجلس الإدارة  تركي بن عبدالله المطوع أ. 

 الإدارةنائب رئيس مجلس  عمر بن ذعار الرشيديأ. 

 الإدارة عضو مجلس  فهد بن علي الحربي أ. 

 الإدارة عضو مجلس  حجار محمد بن أيمن بن بكري أ. 

 الإدارة عضو مجلس  عبدا لله بن سعدي بن سعد السحيمي أ. 

 
بد سعادةوفي  ألقى  الاجتماع  الجمعية    اية  إدارة  مجلس  أعضاء  تهكلم رئيس  فيها  مجلس   شكر 

 . سائلا الله لهم العون والسداد جهودهمعلى  والإدارة التنفيذية والموظفين دارةلإا
 الاجتماع وكانت على النحو التالي:  جدول أعمال  فيالمدرجة  مواضيعالعقب ذلك نوقشت 

 . اعتماد وتشكيل اللجان الدائمة والمؤقتة .1

 الموافقة على تعيين المدير المالي. .2

 فيما استجد من أعمال.  .3
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 -يلي:وبعد نقاش النقاط السابقة قرر المجلس ما 

 : تشكيل اللجان الدائمة والمؤقتةأولا: 
 

 -تم فض جميع اللجان السابقة واعتماد اللجان التالية :

 لجنة التدقيق والمراجعة الداخلية •

 لجنة صرف المساعدات •

 لجنة الشكاوي  •

 البرامج والأنشطة  و  العلاقات العامة والأعلاملجنة  •

 لجنة الاحتفاظ بالوثائق واتلافها •

 التطوع لجنة ادارة  •

 لجنة صرف المكافآت •

 اللجنة التنفيذية  •

 لجنة الإستثمار  •

 لجنة الحوكمة  •

 اعضاء اللجنة  رئيس اللجنة  اسم اللجنة  

 , عبدالله سلمان الشريف  فهد علي الحربي عمر عبدالعزيز جعفر أ .  لجنة التدقيق والمراجعة الداخلية

 النفجان , عبدالله سلمان الشريف سعد نفجان   أ . محمد ايمن حجار لجنة صرف المساعدات 

 ريناد احمد تركستانيسعد نفجان النفجان ,  عبدالله سلمان الشريف أ .  لجنة الشكاوي 

لجنة العلاقات العامة والأعلام والبرامج 

 والأنشطة  

محمد ضيف الله  سعد نفجان النفجان ,  عبدالله سلمان الشريف أ . 

ريناد  الجابري , هدى عبدالرحمن الحربي ,

 احمد تركستاني , ايناس سعد العوفي
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سالم   خديجة,  عمر عبدالعزيز الغامدي سعد نفجان النفجان أ .  لجنة الاحتفاظ بالوثائق واتلافها

 العطوي 

 تشكل لاحقاً من قبل الإدارة التنفيذية  لجنة ادارة التطوع 

 فاطمة سالم الحربي ,  خديجة سالم العطوي عبدالله سلمان الشريف أ .  لجنة صرف المكافآت

 عبدالله سلمان الشريف , محمد ايمن حجار ذعار الرشيدي ر عمأ. اللجنة التنفيذية

 عبدالله سلمان الشريف, عمر ذعار الرشيدي  تركي بن عبدالله المطوع  . أ لجنة الإستثمار

خديجة سالم العطوي ,  سعد نفجان النفجان ,   عبدالله سلمان الشريف أ .  لجنة الحوكمة

 محمد ايمن حجار  فاطمة سالم الحربي,

ونسأل الله الكريم التوفيق    اعتماد اللجان واعضائهاوبعد مناقشة المجلس تم  ما سبق  وبناء على  
 . موالسداد له

 

 : أعمالفيما استجد من : ثانيا

 

بشكل صحيح   للإدارة التنفيذية وتنفيذ جزء من خطوات الأنتقال تنفيذ العملية الإنتقالية .1
 .وجاري العمل على ما تبقى من اجراءات

 تحويل اوقات العمل المسائية الى فترة صباحية في كافة الأقسام .  .2

تعيين عضو الجمعية العمومية وأحد مؤسسي الجمعية الدكتور نايف بن هزاع الشريف مشرفا ماليا   .3
  المالية والبنكية  المعاملات متطوعا واعتماده كمفوض للتوقيع على 

الموافقة على ابرام عقود الأعضاء المستشارين وتوظيفهم من قبل الإدارة التنفيذية وذلك بناءً على  .4
 . على تكوين لجنة المستشارينموافقة الجمعية العمومية في اجتماعها الثامن 

 
 

)رؤية(   رئيس مجلس إدارة جمعية المكفوفين بالمدينة المنورة وفي نهاية الاجتماع قدم سعادة
تعاونهم وحرصهم سائلا الله  وللعاملين على جهودهم و  شكره لجميع أعضاء مجلس الإدارة 

 . للجميع التوفيق والسداد
 ،،نبينا محمد وعلى آله وصحبة وسلموصلى الله على 
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 التوقيع   المنصب  الاسم

  رئيس مجلس الإدارة   تركي بن عبدالله المطوع 

  الادرة نائب رئيس مجلس  عمر بن ذعار الرشيدي 

  عضو مجلس الادارة  فهد بن علي الحربي 

  عضو مجلس الادارة  محمد بن أيمن بن بكري حجار

  عضو مجلس الادارة   عبدا لله بن سعدي بن سعد السحيمي 

 


